
ЗВІТ 

про роботу служби у справах дітей  

Калуської міської ради 

за 2025 рік 

Служба у справах дітей Калуської міської ради є виконавчим органом, 

підзвітна і підконтрольна міській раді, підпорядкована міському голові та 

виконавчому комітету міської ради, а з питань здійснення їй делегованих 

повноважень органів виконавчої влади – Івано-Франківській обласній 

державній адміністрації. Засновником служби є Калуська міська рада. У 

складі служби функціонує структурний підрозділ – сектор з питань опіки, 

піклування, усиновлення та сімейних форм виховання дітей.  

Служба є юридичною особою, має самостійний баланс, рахунки в 

установах Державного казначейства, печатку із зображенням Державного 

герба України, штампи та бланки із своїм найменуванням та символікою. На 

даний час штат затверджений із семи осіб, посади служби укомплектовані 

кваліфікованими спеціалістами. Служба у своїй діяльності керується 

Конституцією України і законами України, а також указами Президента 

України та постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів 

України, Конвенцією ООН про права дитини, рішеннями обласної, міської 

рад та виконавчого комітету міської ради, розпорядженнями обласної 

державної адміністрації, міського голови, положенням про службу у справах 

дітей Калуської міської ради, наказами служби у справах дітей обласної 

державної адміністрації, наказами служби у справах дітей Калуської міської 

ради. 

На території Калуської міської територіальної громади проживає 14 

тисяч 535 дитини (з них: 1234 дитини внутрішньо переміщені). На 

первинному обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебуває 99 

дитини. Також, на обліку в службі перебувають 11 дітей, які можуть бути 

усиновлені, та 4 кандидати в усиновителі. За рішенням судів на обліку 

перебуває 40 усиновлена дитина.  

На обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах 

перебуває 104 дитини, які проживають у 72 сім’ях. 

У 2025 році надано статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів – 55 дітям. 

І. Діяльність служби з питань опіки, піклування, усиновлення та 

сімейних форм виховання дітей 

Сектором з питань опіки, піклування, усиновлення та сімейних форм 

виховання дітей служби у справах дітей реалізується державна політика з 



питань соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування на території міста.   

На первинному обліку дітей, які залишилися без батьківського 

піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

перебуває 99 дітей (з них: 31 дитина-сирота), (у 2024 – 102; 2023 – 98, у 2022 

– 105; у 2021 – 107), з них: 97 дітей даної категорії  у сімейних формах 

виховання, що становить 98% від кількості дітей, що перебувають на обліку. 

88 дітей перебуває під опікою/піклуванням, 7 дітей виховуються у 

прийомних сім’ях, 2 дитини виховуються в дитячому будинку сімейного 

типу,   2 дитини перебувають у Залучанському дитячому будинку-інтернаті. 

У місті функціонує 10 прийомних сімей, де виховується 12 прийомних дітей.  

Впродовж звітного періоду на первинний облік служби взято 12 дітей, 

набуло статусу 12 дітей, з них: 9 влаштовані під опіку (піклування), 2 дітей 

влаштовано у прийомну сім’ю, 1  дитину тимчасово влаштовано у сім’ю 

родичів до прийняття рішення про подальше влаштування дитини. 

З первинного обліку знято 15 дітей, з них: 11 - у зв’язку з досягненням 

повноліття; 1 - у зв’язку з усиновленням; 3 – повернуто батькам на виховання 

(повернення на виховання дітей батькам рідкісне явище, однак позитив у 

роботі).  

У період воєнного стану складно знайти сім’ї, які бажають взяти 

дитину на виховання. 2 дітей, які б могли бути влаштовані у сімейні форми 

виховання  є хворими і це відлякує кандидатів. 

  

Первинний облік дітей, які залишилися без батьківського піклування, 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

за 2021-2025 роки 
 

 
Рисунок 1  

 

 
 

 

 

107
105

98

102

99

90

95

100

105

110

2021 2022 2023 2024 2025



Діти, які можуть бути усиновлені в розрізі дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування,  які перебувають на первинному 

обліку служби у справах дітей Калуської міської ради  

 

 
Рисунок 2 

З метою здійснення контролю за умовами утримання і виховання дітей  

у сім’ях де виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського 

піклування проведено 118 обстежень матеріально-побутових умов сімей 

опікунів/ піклувальників, прийомних сімей та дитячих будинків сімейного 

типу (що складає 100%).  

Щомісячно службою у справах дітей проводиться моніторинг стану 

виплати соціальної допомоги дітям-сиротам та дітям позбавлених 

батьківського піклування, які перебувають під опікою (піклуванням), щодо 

стану оздоровлення дітей-сиріт та дітей, батьківського піклування та 

проходження медогляду дітьми зазначеної категорії. 

 Систематично здійснюється контроль за збереженням та утриманням 

житла дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. На кінець 

звітного періоду на обліку служби перебуває 99 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, з них житлом на праві власності 

володіє 16 дітей та житлом на праві користування 76 дитини. У 7 дітей 

відсутнє житло. Службою вживаються заходи щодо забезпечення дітей 

належним житлом по досягненню ними повноліття. Станом на 31.12.2025 

року на обліку дітей, які потребують покращення житлових умов перебуває 

38 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа 

(з них: 8 - від 16 до 23 років та 30 – від 23 і старші). 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 08.10.2008 

року № 905 «Про затвердження порядку провадження діяльності з 

усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей» 

службою у справах проводиться робота щодо здійснення нагляду за 
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дотриманням прав усиновлених дітей, які проживають на території Калуської 

громади. 

Відповідно до п. 104 вище зазначеної Постанови Кабінету Міністрів 

служба у справах дітей за місцем проживання усиновлювачів щороку 

протягом перших трьох років після усиновлення дитини перевіряє умови її 

проживання та виховання, а в подальшому - один раз на три роки до 

досягнення дитиною вісімнадцяти років. 

 Перевірка проводиться із збереженням таємниці усиновлення. За 

результатами перевірки складається звіт, в якому зазначаються відомості про 

стан здоров’я, фізичний та розумовий розвиток дитини, стосунки в родині. 

Впродовж 2025 року: 

- проведено 14 обстежень сімей, в яких виховуються 14 усиновлених 

дітей (з них: 5 дітей, які перебувають на обліку менше трьох років і 9 дітей, 

які перебувають на обліку більше трьох років). Під час проведення перевірок 

не виявлено фактів порушення прав дітей; 

- складено 14 звітів про умови проживання та виховання усиновлених 

дітей, а також відомості про стан здоров’я, фізичний та розумовий розвиток 

дітей, стосунки в родині; 

- 5 дітей взято на облік з усиновлення; 

- знято з обліку 8 дітей, з них 1 дитину, у зв’язку із усиновленням, 3 

дитини, у зв’язку з заявами опікунів/піклувальників та 4 дитини, у зв’язку з 

досягненням повноліття; 

- було взято на облік 1 кандидата, який бажає усиновити дитину;  

- знято з обліку 2 кандидатів, з них 1 у зв’язку із усиновленням дитини, 1 

у зв’язку із закінченням терміну дії документів та висновку про можливість 

бути усиновителями; 

- відбулося 15 внутрісімейних усиновлень. 

Порівняльна діаграма усиновлення дітей  

за 2021-2025 роки 
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Станом на 01.01.2026 року на обліку в службі перебувають 11 дітей, які 

можуть бути усиновлені, та 4 кандидати в усиновителі. За рішенням судів на 

обліку перебуває 40 усиновлених дітей. 

ІІ. Організація роботи служби щодо діяльності  

комісії з питань захисту прав дитини 

Рішенням виконавчим комітетом Калуської міської ради від 27.05.2025     

№ 114 створено комісію та затверджено положення про комісію з питань 

захисту прав дитини.  Основним завданням комісії є сприяння забезпеченню 

реалізації прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, 

сімейне виховання та всебічний розвиток. Комісія розглядає питання щодо: 

подання службою у справах дітей заяви та документів для реєстрації 

народження дитини, батьки якої невідомі;  доцільності надання дозволу 

органом опіки та піклування бабі, діду, іншим родичам дитини забрати її з 

пологового будинку або іншого закладу охорони здоров’я, якщо цього не 

зробили батьки дитини; доцільності підготовки та подання до суду позову чи 

висновку органу опіки та піклування про позбавлення, поновлення 

батьківських прав, відібрання дитини у батьків без позбавлення батьківських 

прав; вирішення спорів між батьками щодо визначення або зміни прізвища та 

імені дитини; вирішення спорів між батьками щодо визначення місця 

проживання дитини; вирішення спорів щодо участі одного з батьків у 

вихованні дитини та визначення способів такої участі; підтвердження місця 

проживання дитини для її тимчасового виїзду за межі України; доцільності 

побачення з дитиною матері, батька, які позбавлені батьківських прав; 

визначення форми влаштування дитини-сироти та дитини, позбавленої 

батьківського піклування; доцільності встановлення, припинення опіки, 

піклування; стану утримання і виховання дітей у сім’ях опікунів, 

піклувальників, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу та 

виконання покладених на них обов’язків; стану збереження майна, право 

власності на яке або право користування яким мають діти-сироти та діти, 

позбавлені батьківського піклування; розгляду звернень дітей щодо 

неналежного виконання батьками, опікунами, піклувальниками обов’язків з 

виховання або щодо зловживання ними своїми правами; доцільності 

продовження строку перебування дитини-сироти або дитини, позбавленої 

батьківського піклування, у закладі охорони здоров’я, освіти, іншому закладі 

або установі, в яких проживають діти-сироти та діти, позбавлені 

батьківського піклування; надання статусу дитини, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів; забезпечення реалізації прав 

дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, сімейне 

виховання та всебічний розвиток.  



        Комісія з питань захисту прав дитини працює на громадських 

засадах відповідно до Типового положення про комісію з питань захисту 

прав дитини затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 

24.09.2008 року № 866 та є консультативно-дорадчим органом. Основними 

завданнями комісії є сприяння забезпеченню реалізації прав дитини на життя, 

охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний 

розвиток.  

     У 2025 році відбулося 16 засідань комісії з питань захисту прав 

дитини, з яких 12 планових та 4 позачергових засідань на яких розглянуто - 

211 питань (у 2024 році було 13 засідань: 12 планових та 1 позачергове 

засідання, де було розглянуто 324 питання), з них: 

- охорона майнових, житлових прав малолітніх та неповнолітніх – 58 (у 2024 

році 53 питання); 

- надання статусу дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування – 10 (у 2024 році 18 питань); 

- про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів – 55 (у 2024 році 133 питання); 

- про втрату статусу дитини, позбавленої батьківського піклування – 3 (у 

2024 році 2 питання); 

- про звільнення від обов’язків опікуна/піклувальника – 4 (у 2024 році 4 

питання); 

- про встановлення опіки/піклування – 8 (у 2024 році 19 питань); 

- про створення ПС- 1 (у 2024 році 2 питання); 

- про вибуття з ПС – 2 (у 2024 році 2 питання); 

- про припинення функціонування ПС – 1 (у 2024 році 1 питання); 

- про влаштування дитини в сім’ю патронатного вихователя – 1; 

- про виконання обов’язків опікуном– 1 (у 2024 році 1 питання); 

- про виконання батьківських обов’язків – 4 (у 2024 році 4 питання); 

- про доцільність поновлення батьківських прав – 2; 

- про доцільність повернення дитини, матері на виховання – 3; 

- про доцільність позбавлення батьківських прав - 22 (з них: 18 задоволено, 4 

відмовлено) (у 2024 році 48 питань, з них: 21 задоволено, 6 відмов, 19 

повторно, 2 залишено без розгляду за заявами); 

- про визначення способу участі у спілкуванні та вихованні дитини – 5 (у 

2024 році 9 питань);  

- про визначення місця проживання дитини – 4 (у 2024 році 5 питань);  

- про доцільність відібрання дітей, без позбавлення батьків батьківських прав 

– 7 (у 2024 році 2 питання); 



- про продовження строку перебування малолітньої дитини у патронатній 

сім’ї -1 (у 2024 році 1 питання); 

- про забезпечення прав та інтересів дитини влаштованої/зарахованої на 

цілодобове перебування до закладу – 1 (у 2024 році 1 питання) ;  

- про взяття під соціальний супровід сім’ї – 1; 

- про розгляд заяви – 2 (у 2024 році 3 питання); 

- про затвердження індивідуальних планів - 12 (затверджено 141 

індивідуальний план дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування) (у 2024 році 12 

питань, затверджено 174 індивідуальних планів дітей); 

В тому числі заслухано: 

1. Звіт служби у справах дітей щодо кількості усиновлених дітей за 2024 

рік та  здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей за 2024 

рік. 

2. Звіт щодо розгляду питань на засіданні комісії з питань захисту прав 

дитини за 2024 рік.  

3. Звіт про дотримання прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які влаштовані під опіку, піклування, в прийомні 

сім’ї та ДБСТ у 2024 році. 

Відповідно до висновків комісії з питань захисту прав дитини                                

за 2025 рік - 126 питань винесено на засідання виконавчого комітету 

Калуської міської ради (у 2024 році 225 питань).   

Протягом 2025 року підготовлено 26 проєктів рішень на засідання 

виконавчого комітету Калуської міської ради (у 2024 році 35 проєктів рішень 

виконавчого комітету міської ради). 

ІІІ. Організація діяльності служби з дітьми, які перебувають 

 у складних життєвих обставинах та профілактики негативних 

 явищ у дитячому середовищі 

У здійсненні соціального захисту і профілактики правопорушень серед 

дітей спільно зі службою у справах дітей беруть участь у межах своєї 

компетенції сектор ювенальної превенції Калуського ВП ГУНП в Івано-

Франківській області та інспектори відділу муніципальної інспекції 

управління з питань надзвичайних ситуацій міської ради. Так,  впродовж  

2025 року організовано та проведено 12 профілактичних рейдів.  

Службою у справах дітей міської ради та сектором ювенальної поліції 

Калуського ВП ГУНП в Івано-Франківській області щоквартально 

проводяться звірки та обмін інформацією щодо дітей, які перебувають у 

секторі ювенальної поліції на профілактичному обліку.  



 На обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах 

перебуває 104 дитини (у 2024 р. – 34; у 2023 р. – 103; у 2022 р. - 18 дітей;                      

у 2021 р. – 43 дитини), які проживають у 72 сім’ях  (у 2024 р. – 18; у 2023 р. - 

75; у 2022 р. -14; 2021 р. -28). З них: за підставою ухилення батьків від 

виконання їх батьківських обов’язків перебуває – 28 дітей; за підставою 

вчинення домашнього насильства щодо дитини – 24 дітей (з них: 3 – дітей 

постраждали від фізичного насильства, 125 дітей – за підставою 

постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів). 

 Облік дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах 

 за 2021-2025 р.р.

 
Рисунок 4 

За звітний період взято на облік 177 дітей (з них: 125 - за підставою 

стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф, воєнних дій чи збройних 

конфліктів тощо; 28 – за підставою ухилення батьків або осіб, що їх 

замінюють від виконання своїх батьківських обов’язків; 17 – дітей, які 

зазнали психологічного насильства; 5 – дитини, які зазнали фізичного 

насильства; 1- дитина, яка зазнала економічного насильства; 1 - дитина, яка 

зазнала сексуального насильства). Знято з обліку 106 дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах (з них: 98 у зв’язку  зникненням підстав 

взяття на облік;           2 - у зв’язку з досягненням повноліття дітей; 6 - у 

зв’язку зі взяттям на первинний облік дітей, які залишилися без батьківського 

піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування). 

Проведено обстеження умов проживання 68 сімей, в яких виховуються 

та проживають діти, які перебувають у складних життєвих обставинах.                             

Крім того, за заявами, зверненнями та листами (повідомленнями) органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ 

та організацій незалежно від форм власності, громадських організацій та 

громадян проведено 137 обстежень матеріально-побутових умов сімей. 
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 З метою запобігання скоєнню правопорушень серед дітей, 

працівниками служби проведено 106 індивідуальних бесід з неповнолітніми 

щодо з’ясування причин та умов, які призвели до порушень прав дітей, 

бездоглядності, вчинення правопорушень, вжиття заходів щодо їх усунення, 

а також 94 індивідуальних профілактичних бесід з батьками, опікунами та 

піклувальниками;  97 батьків попереджено про адміністративну, кримінальну 

відповідальність за не належне виконання ними батьківських обов’язків. 

Впродовж 2025 року проводилось тимчасове влаштування 9 дітей до 

центрів соціально-психологіної реабілітації (з них: 8 службою у справах 

дітей Калуської міської ради та 1 дитину спільно з сектором ювенальної  

превенції Калуського відділу поліції ГУНП в Івано-Франківській області). На 

кінець року 6 дітей повернуто на виховання батькам, 2 дитини влаштовано в 

прийомну сім’ю).  

Відповідно до наказів служби у справах дітей Калуської міської ради за 

звітний період 16 дітей  тимчасово влаштовувалось у сім’ї родичів, знайомих 

до вирішення питання влаштування дітей у сімейні форми виховання.                                     

6 дітям за  наказами служби у справах дітей міської ради продовжувався 

термін тимчасового влаштовувалось у сім’ї родичів, знайомих.   

 Службою у справах дітей Калуської міської ради у 2025 подано: 

- 6 позовів про позбавлення батьківських прав в інтересах 7 дітей, з них:              

2 позови змінено на відібрання дітей у батьків без позбавлення їх 

батьківських прав; 2 позови відносно 3 дітей – задоволено у повному обсязі; 

2 позови відносно 2 дітей – перебувають на розгляді у Калуському 

міськрайонному суді; 

- 7 позовів про відібрання дітей без позбавлення батьківських прав в 

інтересах 11 дітей, з них: 3 позови відносно 7 дітей – задоволено у повному 

обсязі; 3 позови відносно 3 дітей – перебувають на розгляді у Калуському 

міськрайонному суді; в 1 позові відносно 1 дитини – відмовлено. 

Відповідно до чинного законодавства України службу у справах дітей 

залучають у судові процеси, як законних представників неповнолітніх, третіх 

осіб. Зокрема, працівниками служби прийнято участь у 114 судових 

засіданнях з них: 112 цивільного провадження та 2 засіданнях  кримінального 

провадження.  

 Впродовж звітного періоду служба у справах дітей надавала органам 

виконавчої влади, органам місцевого самоврядування, підприємствам, 

установам та організаціям незалежно від форм власності, громадським 

організаціям, громадянам та неповнолітнім – практичну, методичну, 

юридичну допомогу та консультації з питань соціального захисту дітей.  

 



ІV. Інші заходи служби у справах дітей 

 Службою у справах дітей Калуської міської ради на виконання 

розпоряджень міського голови організовано та проведено відпочинок дітей: 

- з Новогродівської міської територіальної громади Покровського району 

Донецької області 19 дітей та 6 супроводжуючих  відпочивали на території 

Калуської громади з 04.01.2025 по 11.01.2025 року; 

- з  Попаснянської територіальної громади Луганської області 15 дітей та 

2 супроводжуючих відпочивали на території Калуської міської 

територіальної громади з 23.03.2025 по 29.032025 року; 

- з Могилівської сільської територіальної громади Дніпропетровської 

області 15 дітей та 3 супроводжуючих відпочивали на території Калуської 

міської територіальної громади з 11.07.2025 по 19.07.2025 року; 

- з Нікопольської міської територіальної громади Дніпропетровської 

області 15 дітей та 1 супроводжуюча відпочивали на території Калуської 

міської територіальної громади з 12.08.2025 по 20.08.2025 року; 

- з Іларіонівської селищної територіальної громади Дніпропетровської 

області 15 дітей та 3 супроводжуючих відпочивали на території Калуської 

міської територіальної громади з 20.08.2025 по 28.08.2025 року; 

з  Могилівської сільської територіальної громади Дніпропетровського 

району Дніпропетровської області 17 дітей та 3 супроводжуючих  

відпочивали на території Калуської міської територіальної громади з 

07.12.2025 по 13.12.2025 року. 

 24 січня 2025 року працівники служби у справах дітей міської ради 

взяли участь (онлайн) у Міжнародній конференції: «Врегулювання сімейних 

спорів та голос дитини: національний та міжнародний досвід суддів, 

медіаторів та суміжних експертів». 

 20-21 лютого 2025 року завідувач сектору з питань опіки, піклування, 

усиновлення та сімейних форм виховання дітей служби у справах дітей 

Калуської міської ради взяла участь у дводенному тренінгу спрямованого на 

адвокацію та захист прав дітей у громадах, який був організований 

Міжнародною благодійною організацією «Благодійний фонд «СОС Дитячі 

Містечка» України у партнерстві з Національним університетом «Києво-

Могилянська академія», у рамках реалізації проєкту «Право на сім’ю: 

усунення системних прогалин – підтримка реформ системи захисту дітей».  

 25  лютого 2025 року працівники служби взяли участь у регіональному 

круглому столі: «Хід реалізації та перші результати Програми відновного 

правосуддя за участю неповнолітніх, які є підозрюваними, обвинуваченими у 

вчиненні кримінального правопорушення». Обговорено пілотний проєкт 

«Програма відновлення правосуддя за участю неповнолітніх, які є 



підозрюваними, обвинуваченими у вчинення кримінального 

правопорушення» та хід реалізації Програми відновного правосуддя, зокрема 

її успішні практики, виклики, проблематику та перспективи реалізації. 

Окреслено кроки, необхідні для посилення ефективності реалізації програми 

відновного правосуддя. Участь у заході взяли дізнавачі, слідчі, прокурори, 

поліція, працівники системи надання безоплатної правничої допомоги, 

адвокатура, медіатори, судді (Долинського районного суду), працівники 

органів з питань пробації, працівники служби у справах дітей, реабілітаційні 

центри, інші зацікавлені особи Івано-Франківської області. Організували 

захід: міжрегіональний центр з надання безоплатної правничої допомоги за 

підтримки Координаційного центру з надання правничої допомоги. Захід 

також підтримується Міністерством внутрішніх справ України, Офісом 

Генерального прокурора, Державною установою «Центр пробації». 

 11-12 березня 2025 року завідувач сектору з питань опіки, піклування, 

усиновлення та сімейних форм виховання дітей служби у справах дітей 

Калуської міської ради взяла участь у маштабному тренінгу з міжвідомчої 

взаємодії у рамках проєкту «Право на сім’ю: усунення системних прогалин – 

підтримка реформ системи захисту дітей» у м. Городенка. Захід 

організований Міжнародною благодійною організацією «Благодійний фонд 

«СОС Дитячі Містечка» України у партнерстві з Городенківською міською 

радою.   

 13-14 березня 2025 року начальник служби у справах дітей Калуської 

міської ради та головний спеціаліст служби у справах дітей Калуської міської 

ради взяли участь у тренінгу за проектом «Право на сім’ю: усунення 

системних прогалин – підтримка реформ системи захисту дітей» у м. 

Городенка. Захід організований Міжнародною благодійною організацією 

«Благодійний фонд «СОС Дитячі Містечка» України у партнерстві з 

Городенківською міською радою.   

 19 березня 2025 року службою у справах дітей Калуської міської ради 

організовано навчання для структурних підрозділів – суб’єктів соціальної 

роботи, які будуть залучені до випадку влаштованих дітей в сім’ю 

патронатного вихователя. До проведення даного круглого столу долучилися  

директор методист Івано-Франківського обласного центру соціальних служб. 

 21 березня 2025 року працівником служби у справах дітей спільно з 

працівниками СЮП Калуського РВП ГУНП в Івано-Франківській області та 

фахівцем соціальної роботи Калуського міського центру соціальних служб 

провели пізнавальну бесіду  з учнями Ріп’янського ліцею та Вістівської 

гімназії про безпеку в просторах інтернету та протидію булінгу  в дитячому 

середовищі. 



 03-04 квітня 2025 року працівник служби у справах дітей взяла участь у 

тренінгу в межах проєкту International Trade Center «Підвищення економічної 

стійкості ММПП і осіб, які постраждалим під час війни», який фінансується 

урядом Японії.  

 03-04 квітня 2025 року працівник служби у справах дітей взяла участь у 

дводенному тренінгу з адвокації для громад Київської та Івано-Франківської 

областей, що беруть участь у проєкті «Право на сім’ю: усунення системних 

прогалин – підтримка реформ системи захисту дітей в Албанії, Білорусі, 

Вірменії, Північній Македонії та Україні». 

 11 квітня 2025 року працівники служби у справах дітей взяли участь у 

тренінгу щодо документування осіб з невизначеним громадянством, що 

проводило Івано-Франківське відділення МФОЗНС "Регіон Карпат" 

(NEEKA) за підтримки УВКБ ООН. 

 16 квітня 2025 року працівниками служби у справах дітей взято участь 

у інформаційному заході на тему: «Вербування підлітків», який провела 

начальниця відділу зв’язків з громадськістю управління патрульної поліції в 

Івано-Франківській області. 

 23-25 квітня 2025 року начальниця служби у справах дітей взяла участь 

у 3 денному заході  «Партнерство для втілення права дітей на сім’ю». 

Організатор: МБО «БФ «СОС Дитячі Містечка» Україна у рамках реалізації 

проєкту «Право на сім’ю: усунення системних прогалин — підтримка 

реформ системи захисту дітей» за фінансової підтримки Федерального 

Міністерства економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ)». 

 27 травня 2025 року начальник служби у справах дітей Калуської 

міської ради взяла участь у прямому ефірі програми «Новий погляд». В 

центрі уваги було розглянуто питання щодо захисту дітей в умовах воєнного 

стану. 

 28 травня 2025 року начальник служби у справах дітей Калуської 

міської ради взяла участь у круглому столі на тему: «Захист прав дітей в 

умовах дітей», яка виступила та більш детально розповіла  про права дітей та 

представництво інтересів неповнолітніх у судовому процесі. 

 01 червня 2025 року з нагоди Дня захисту дітей працівники служби  у 

справах дітей взяли участь в організації та проведенні Калуською міською 

радою та управлінням культури, національностей та релігій міської ради в 

мистецькій програмі для дітей «Діти єднають Україну». 

 04 червня 2025 року начальником служби у справах дітей міської ради 

взято участь у заході до Міжнародного дня безневинних дітей – жертв 

агресії. Вшановано пам'ять дітей, життя яких обірвалося через війну, 

насильство та збройні конфлікти. 



 10-11 вересня 2025 року спеціаліст служби у справах дітей міської ради 

взяла участь у тренінгу «Посилення ефективності взаємодії суб’єктів у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою 

статі», що відбувся у місті Львові за підтримки Міністерства соціальної 

політики, сім’ї та єдності України. 

 У вересні 2025 року службою у справах дітей міської ради ініційовано 

акцію «Подаруй книжку однолітку» для міста побратима Нікополя, де  під 

час чергового ворожого обстрілу снаряд влучив у бібліотеку одного з ліцеїв. 

Унаслідок пожежі весь бібліотечний фонд вигорів повністю. Окрім книжок, 

діти передали листи зі словами підтримки та малюнки для свої однолітків.   

 У рамках міжвідомчої співпраці 03 жовтня 2025 року у службі у 

справах дітей Калуської міської ради відбулася робоча нарада з питань 

запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою 

статі, суб’єктів взаємодії, спрямована на вдосконалення механізмів 

запобігання та протидії насильству. 

 06 листопада 2025 року за участю представників служби у справах 

дітей Калуської міської ради, в рамках проєкту «Родина для кожної дитини: 

розвиток сімейного патронату» представники ЮНІСЕФ та МБО 

«Партнерство “Кожній дитині”» передали сучасні планшети двом 

патронатним вихователькам Калуської міської територіальної громади. 

 20 листопада 2025 року Службою у справах дітей Калуської міської 

ради організований захід до Всесвітнього дня дитини. У святі взяли участь 

діти, які перебувають на обліку в службі у справах дітей міської ради. 

 20 листопада 2025 року начальник служби у справах дітей Калуської 

міської ради взяла участь круглому столі, який проведено під керівництвом 

заступника голови РДА. У програмі заходу – обговорено стан захисту прав 

дітей, обговорено актуальні питання та виклики, з якими стикаються у своїй 

роботі учасники «круглого столу». 

 20 листопада 2025 року працівниця служби у справах дітей міської 

ради взяла  участь у першій церемонії національної відзнаки «Родина для 

кожної дитини. Better Care Awards» у м. Києві. 

 25 листопада 2025 року начальник служби у справах дітей взяла участь 

в рамках «16 днів проти насильства» у міжвідомчій Адвокаційній панелі 

«Разом проти насильства: як помітити, підтримати, допомогти», яка 

відбулася на базі Калуського ліцею №5. Під час панельних виступів фахівці 

соціальних служб та поліції окреслили свої ролі, можливості та механізми 

реагування, спрямовані на підтримку дітей, які можуть перебувати у 

ситуаціях ризику. 



 02 грудня 2025 року головним спеціалістом служби у справах дітей 

Калуської міської ради у рамках заходів присвячених Всеукраїнській акції 

«16 днів проти насильства» взято участь у зустрічі з учнями 9-10 класів 

Калуського наукового ліцею ім. Д. Бахматюка. 

 02 грудня 2025 року служба у справах дітей Калуської міської ради 

долучилася до вуличної акції «Розірви коло насильства»  в рамках щорічної 

кампанії «16 днів проти насильства». 

 02 грудня 2025 року службою у справах дітей Калуської міської ради 

організовано участь дітей (загиблих Героїв, захисників, які зникли безвісти 

або перебувають у полоні) у соціальній-ініціативі новорічній театралізованій 

виставі до Дня святого Миколая у Фаховому коледжі  культури і мистецтв 

міста Калуша (дітям вручено солодкі подарунки). 

 03 грудня 2025 року з нагоди дня Святого Миколая служба у  справах 

дітей організувала поїздку в наукове містечко «Нова Енергія» м. Івано-

Франківськ для дітей (загиблих Героїв, захисників, які зникли безвісти або 

перебувають у полоні). 

 05 грудня 2025 року головним спеціалістом служби у справах дітей 

Калуської міської ради у раках заходів присвячених Всеукраїнській акції «16 

днів проти насильства» взято участь у зустрічі з учнями Калуського ліцею 

№4. 

 09 грудня 2025 року начальником служби у справах дітей Калуської 

міської ради у рамках відзначення Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насильства» взято участь у круглому столі на тему: «Актуальні питання 

законодавства та судової практики у справах про домашнє насильство». 

 12 грудня 2025 року у службі у справах дітей Калуської міської ради 

відбулося навчальне засідання міждисциплінарної команди з надання 

послуги патронату у Калуській міській територіальній громаді. 

 15 грудня 2025 року головним спеціалістом служби у справах дітей 

Калуської міської ради взято участь у тренінгу «Ключові психологічні 

аспекти допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 

піклування» у м. Івано-Франківськ, який організований СОС «Дитячі 

містечка». 

 У відповідності до рішення виконавчого комітету Калуської міської 

ради від 27.01.2021 р. № 20 «Про координаційну раду з питань дітей при 

виконавчому комітеті міської ради», зі змінами, та на виконання плану 

роботи координаційної ради на 2025 рік організовано і проведено 2 засідання 

координаційної ради з питань дітей при виконавчому комітеті Калуської 

міської ради. 29.05.2025  на засіданні координаційної ради з питань дітей при 

виконавчому комітеті Калуської міської ради, на якому розглянуто питання:  



«Аналіз соціально-демографічної ситуації щодо дітей на території Калуської 

міської територіальної громади», «Робота служби у справах дітей та 

міжвідомча взаємодія». 12.11.2025 під головуванням заступниці міського 

голови  відбулося засідання приурочене до Дня захисту дітей. Під час 

зустрічі обговорили питання, що стосуються опікунства, отримання 

аліментів, соціальних допомог, навчання та виховання дітей. 

 На адресу служби за 2025 рік  надійшло 1862 документи, з них: 634 

звернень та заяв громадян. Служба створила 1294 документи, начальником 

служби видано 229 наказів. Підготовлено 26 проєктів рішень виконавчого 

комітету Калуської міської ради, 5 проєктів рішень Калуської міської ради та               

6 розпоряджень міського голови. 

На реалізацію заходів служби  у 2024 р. кошторисом передбачено – 

719,0 тис. грн. профінансовано -  691,26 тис. грн. (у 2024 р. передбачено – 

217,4 тис. грн. профінансовано -  214,61 тис. грн.; у 2023 році передбачено – 

60,4 тис. грн., профінансовано – 157,5 тис. грн., у 2022 р. передбачено – 30,0 

тис. грн., профінансовано – 24,0 тис. грн., у 2021 р. передбачено 25,0 тис. 

грн., профінансовано – 14,7 тис. грн.) у 2025 році служба у справах дітей 

профінансована на 98,7 %. 

V. Проблемні питання у роботі служби у справах дітей  

- Посилити увагу до проблем дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, захисту їх прав та законних інтересів, створення 

умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім’ї та забезпечення 

житлом. 

- Активізувати роботу щодо підвищення проінформованості населення з 

питань усиновлення та інших форм виховання дітей-сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування, формування культури національного усиновлення. 

- Вжити заходів щодо проведено інформаційної кампанії популяризації 

сімейного патронату та пошуку кандидатів у патронатні вихователі для 

громадян Калуської міської територіальної громади. 

- Спрямувати зусилля на реалізацію державної політики з питань 

соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах 

та попередження підліткової злочинності. 

Відповідно до ст. 4 Закону України «Про органи і служби у справах 

дітей та спеціальні установи для дітей» та у відповідності до ч. 3 ст. 12 

Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального 

захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» 

чисельність працівників служби має складати 10 одиниць. 



Штат служби на 2025 рік затверджений із 8 працівників, з них 3 у 

секторі опіки, піклування, усиновлення та сімейних форм виховання дітей 

служби у справах дітей. 

 

Начальник служби       Леся ДЗУНДЗА      

 

Т. Бідюк  

(03472) 66253 

 


